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VJEŽBA 5. 
 
 
Zadatak1. 
 
Izvršiti analizu opterećenja, izračunati statičke uticaje i dimenzionisati ploče POS101, 
POS102 i POS103. Nacrtati plan armature u osnovi i poprečnim presjecima. 
Povremeno opterećenje iznosi p=4kN/m2. 
 

 
 
Kvalitet materijala:  
I Varijanta   MB30, GA240/360. 
II Varijanta   MB30, MA500/560. 
 
 
 
 



Rješenje: 
 
POS101 
1.1. Statička šema 

 
 
1.2. Analiza opterećenja 

 
1.2.1 Stalno 
-sopstvena težina    20.12 25 3.0 /kN m⋅ =  

                                            g=3.0 kN/m2 

1.2.2 Povremeno            
        p=4.0 kN/m2 

Granično opterećenje 21.6 1.8 1.6 3 1.8 4 12 /q g p kN m= ⋅ + ⋅ = ⋅ + ⋅ =  

 
1.3. Statički uticaji 
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1.4. Dimenzionsanje 
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Debljina ploče se odredi na samom početku i ima istu vrijednost za sve 
pozicionirane ploče. 
 
Za ploču POS101 i POS 102: 

0 0.8 500min 11.4
35(40 - ) 35p

ld cm
krovne ploce

⋅= = =  

Za ploču POS 103: 
2 200min 11.4
35pd cm⋅= =

 
Debljina ploče usvaja se na osnovu veće vrijednosti 
Usvojeno dp=12cm 
 
ly/lx=5.0/3.0=1.67 



 
1.4.1 Dimenzionsanje iznad oslonca 
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Važi približni proračun armature. 
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1.4.2 Dimenzionsanje u polju 
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POS102 
1.1 Statička šema 

 
1.2 Analiza opterećenja 

 
1.2.1 Stalno 
-sopstvena težina    20.12 25 3.0 /kN m⋅ =  

                                            g=3.0 kN/m2 

1.2.2 Povremeno            
        p=4.0 kN/m2 

Granično opterećenje 21.6 1.8 1.6 3 1.8 4 12 /q g p kN m= ⋅ + ⋅ = ⋅ + ⋅ =  

 
1.3 Statički uticaji 
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1.4 Dimenzionsanje 
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1.4.1 Dimenzionsanje iznad oslonca 

 
Usvojeno dp=12cm 
ly/lx=5.0/5.0.0=1.0 
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Važi približni proračun armature. 
 
X pravac       Y pravac 
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1.4.2 Dimenzionsanje u polju 
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POS103 
1.1 Statička šema 

 

 
Usvojeno dp=12cm 
 



1.2 Analiza opterećenja 
 
1.2.1 Stalno 
-sopstvena težina    20.12 25 3.0 /kN m⋅ =  

                                            g=3.0 kN/m2 

1.2.2 Povremeno            
        p=4.0 kN/m2 

Granično opterećenje 21.6 1.8 1.6 3 1.8 4 12 /q g p kN m= ⋅ + ⋅ = ⋅ + ⋅ =  

 
1.3 Statički uticaji 
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1.4 Dimenzionsanje 
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1.4.1 Dimenzionsanje iznad oslonca 
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